
 
 

 

                                                                                                         

 

 
 

      
 
 
 
 

CORREO ELECTRÓNICO 

comunicacion@cis.es 
 

Esta información puede ser usada en parte o en su integridad  
sin necesidad de citar fuentes 

Montalbán, 8 
28071 - MADRID 
TEL:  91 580 76 25 
FAX: 91 531 81 31 

Página 1 de 5 www.cis.es 
 

 Barómetro febrero 

El PSOE con el 33,4% de los votos se 
sitúa como primera fuerza política 

• El PP logra el 28,1% en estimación de voto y queda como segunda fuerza 
• El 70,9% de los españoles cree que la presidencia de Trump afectará de forma 

negativa a la economía española 
• El 56,5% de los ciudadanos no cree que el desplazamiento de palestinos sea 

una forma adecuada de poner fin al conflicto en Gaza 
• La vivienda es el principal problema que existe en España según el 34,1% de 

los encuestados 
 

Madrid, 13 de febrero 2025. El CIS ha realizado el barómetro mensual con las preguntas 
habituales como la intención de voto, la valoración de líderes, conflictos internacionales y 
la presidencia de Donald Trump en Estados Unidos, entre otras cuestiones. 

En el mes de febrero, el PSOE lograría el 33,4% de los votos, el PP el 28,1%, VOX sería 
tercera fuerza con el 13,3% y SUMAR se quedaría en el 6,4%. Podemos conseguiría el 
4,4% en estimación de voto. 
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Valoración de líderes políticos y preferencia como presidente 

Pedro Sánchez es el político mejor valorado con una puntuación media de 4,13; seguido 
de Yolanda Díaz que logra un 3,96; Alberto Núñez Feijóo obtiene una nota de 3,61, 
mientras que Santiago Abascal alcanza un 2,85. 

En cuanto a la preferencia como presidente del gobierno, Pedro Sánchez es el favorito 
para el 43% de los encuestados que dan su opinión, sacando 26,7 puntos de ventaja a 
Alberto Núñez Feijóo que lo es para el 16,3%, Santiago Abascal para el 11,9%, Isabel Díaz 
Ayuso para el 10% y Yolanda Díaz para el 7,1%. 
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Presidencia de Donald Trump y consecuencias para la economía española 

El 69,6% de los españoles cree que la presidencia de Trump en Estados Unidos afectará 
“mucho o bastante” a la economía española. Un 17,8% asegura que afectará “poco o 
nada”. Y un 1,9% dice que afectará “algo”.  

Además, un 70,9% dice que lo hará de forma negativa y solo un 9,8% cree que afectará a 
la economía de forma positiva. Los votantes de Sumar (92,4%) y del PSOE (83,6%) son 
los que más creen que afectará negativamente a la economía. Aunque también la mayoría 
de los votantes del PP (68,2%) y Vox (53%) consideran que afectará de manera negativa 
a la economía española, aunque con porcentajes más bajos. 
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Propuesta de resolución del conflicto bélico en Ucrania 

El presidente de EEUU ha hablado sobre poner fin a la guerra en Ucrania, y llegar a 
acuerdos con Rusia y Ucrania sin la Unión Europea. Sobre esta cuestión el 44,2% de los 
españoles está “poco o nada de acuerdo”, mientras que el 20,2% está “muy o bastante de 
acuerdo”.  

Desplazamiento de los palestinos  

Sobre la propuesta de Trump de desplazar a los palestinos a otros países próximos para 
poner fin a la guerra en Gaza, el 56,5% de los ciudadanos no cree que esta sea una forma 
de poner fin al conflicto, y solo un 7,3% asegura que sí. 

Cambio climático 

El 75,3% de los ciudadanos está muy o bastante preocupado con el cambio climático en 
estos momentos, mientras que un 23,5% afirma que poco o nada.   

Además, un 58,6% cree que la política de Trump va a afectar a la crisis climática “mucho 
o bastante”, mientras que el 30,4% cree que lo hará “poco o nada”. 
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Problemas en España 

El principal problema que existe actualmente en España, según los encuestados, es la 
vivienda (34,1%), seguido de la crisis económica que lo es para el 20%, y el paro en tercer 
lugar para el 20%.  

Al preguntar por los problemas que afectan de manera personal a los encuestados la crisis 
económica y los problemas de índole económica están en primera posición para el 30,1%, 
la vivienda en segundo lugar (22,2%) y la sanidad en tercera posición para el 19,4%. 

Situación económica 

El 62,5% por ciento de los españoles considera que su situación económica personal en la 
actualidad es muy buena o buena frente al 26,1% que afirma que es mala o muy mala.  

Al preguntar por la situación económica general de España, el 37,1% la considera muy 
buena o buena frente a un 54,5% que dice que es muy mala o mala.  

Estos y otros datos se encuentran recogidos en el barómetro realizado del 31 de enero al 
6 de febrero, con 4.042 entrevistas. Pueden consultar los datos al completo en la web del 
Centro de Investigaciones Sociológicas (www.cis.es). Para cualquier consulta el teléfono 
de Comunicación es 91 580 76 25 / 664 470 083. 
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